

Consiliul Concurenței investighează trei companii de pe piața serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor de construcții de locuințe

Consiliul Concurenței a declansat o investigație pe piața lucrărilor de construcții de locuințe, indiciile fiind ca trei companii și-au coordonat comportamentul cu scopul de a împărți piața serviciilor de proiectare și execuție în județul Arad, în cadrul licitației organizate de Agenția Națională pentru Locuințe.

"Autoritatea de concurență a efectuat inspecții la sediile a trei companii de pe piața serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor de construcții de locuințe, în cadrul investigației declansate privind posibilă trucare a licitațiilor organizate de Agenția Națională pentru Locuințe. Autoritatea de concurență are indicii ca trei companii și-au coordonat comportamentul cu scopul de a împărți piața serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor de construcții de locuințe în județul Arad, în cadrul licitației organizate de Agenția Națională pentru Locuințe", se arată într-un comunicat de presă al instituției, transmis miercuri AGERPRES.

Inspecții inopinate au vizat sediile companiilor Chintoflor Construct SRL, Dacodrin SRL și Master Project Concept SRL.

Potrivit sursei citate, o parte dintre indiciile care au stat la baza declansării investigației au fost transmise de către Agenția Națională pentru Locuințe.

"Inspecțiile inopinate sunt autorizate de Curtea de Apel București și sunt justificate de necesitatea obținerii tuturor informațiilor și documentelor necesare clarificării posibilelor practici anticoncurențiale analizate. Efectuarea acestora nu reprezintă o antepunțare în ceea ce privește vinovăția companiilor", notează autoritatea de concurență.

În situația în care, în urma investigațiilor, se va constata încălcarea regulilor de concurență, companiile implicate riscă amenzi de până la 10% din cifra de afaceri. Cu toate acestea, organizațiile care cooperează cu autoritatea, în cadrul programului de clemență, pot obține imunitate la amenda sau reduceri substanțiale ale sancțiunilor pecuniare.

Reprezentanții Consiliului Concurenței precizează că Legea concurenței interzice orice înțelegeri între companii și practici concertate care împiedică, restrâng sau denaturează concurența pe piața românească.